



## **CETĂȚENII UE DIN HAMBLETON - REGATUL UNIT A IEȘIT DIN UNIUNEA EUROPEANĂ - SOLICITAREA STATUTULUI DE REZIDENT PERMANENT**

### **Solicitarea statutului de rezident permanent pentru cetățenii UE.**

Dacă sunteți cetățean UE și doriți să locuiți în continuare în Regatul Unit, trebuie să solicitați înscrierea în Sistemul de înregistrare a cetățenilor din Uniunea Europeană în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit înainte de 30 iunie 2021. Dorim să simțiți că acesta este căminul dumneavoastră și că puteți locui în continuare aici, fără să vă îngrijați cu privire la statutul dumneavoastră. Încurajăm cetățenii UE din Hambleton să solicite înscrierea în Sistemul de înregistrare a cetățenilor din Uniunea Europeană în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit pentru a locui și a munci în continuare în Regatul Unit. Înregistrarea este gratuită.

### **Solicitați statutul de rezident permanent acum.**

Dacă sunteți cetățean UE și locuiți în Regatul Unit, trebuie să solicitați înscrierea în Sistemul de înregistrare a cetățenilor din Uniunea Europeană în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit înainte de 30 iunie 2021. Vă puteți înregistra online pe site-ul guvernamental, care oferă și informații actualizate și recomandări cu privire la procesul de înregistrare la

<https://www.gov.uk/settled-status-eu-citizens-families/applying-for-settled-status>

Acest serviciu poate fi utilizat exclusiv online.

### **Sau vă putem ajuta să vă înregistrați în Hambleton.**

Pentru rezidenții din Hambleton, Citizens Advice Hambleton vă poate ajuta să vă completați formularul de înregistrare. Vă putem ajuta să vă înregistrați și vă putem ajuta și cu verificarea documentelor de identitate.

### **De ce documente de identitate am nevoie?**

Pașaportul UE biometric actual valabil sau cartea de identitate (dacă este biometrică) sau un Permis de Rezidență Biometric (BRP) pentru membrii de familie ai unui cetățean UE; și

un telefon mobil care poate recepționa mesaje text sau un dispozitiv care poate recepționa e-mailuri.

Putem să verificăm doar documentele de identitate menționate mai sus. Dacă nu dețineți niciunul dintre documentele de identitate menționate, accesați site-ul guvernamental de mai sus.

Ne puteți contacta telefonic la **01609 776551** pentru a solicita o programare.

[www.citizensadvicehrs.org.uk](http://www.citizensadvicehrs.org.uk)

### **Citizens Advice Mid-North Yorkshire**

Registered office: 277 High Street, Northallerton, North Yorkshire DL7 8DW.  
Charity Registration Number 1146084.

A Company limited by Guarantee in England Number 7890996.

Authorised and regulated by the Financial Conduct Authority FRN: 617621.